1.3 Métpnon, cUKPLON KAt LoGTNTA £.T. — ATtOGTAON ONUELWV

Epwtiosic Katavononc:

1. Na CUUITANPWOETE TO TTAPUKATW KEVA WOTE VA MPOKUTTOUV aAnBeic mpotaoeLg:
0. ATIOOTOON SU0 GNUELWY A KOL B AEYETOL .eeevveeeiieeeiieeeieeeecteeeeieeeeteeesteeesreeesbeeeeabeeeetreeensaeeenseeeeas

B. Méoo evog euBUYpApUOU TUAUATOC AB OVOUATOUUE TO ONUEIDO M TTOU...cccuveeeiieeciiee e

V. ATtO éval onpEelo SLEEPXOVTAL....vecuveeeenreenee. guBeiec evw amo 2 onuelo SLEEPXOVTAL......veeeuveeeenee...
guBeiec.

6. Av 1o onpueio M eival to péoo tou TuRuatog AB, tote MA=........

AOKNOELC:
1.No KAVETE TLG TTOPAKATW ETOTPOTIEG:
5,3m=...dm 265m=...cm 32dm=...cm 5cm=...mm 21lcm=..mm 55m=..mm

350mm=...cm 8800mm=...dm  60dm=..m  5700cm=...dm 100000mm=...m
2. Na Bpeite To p£co Tou €UOVYPAHOU THAKATOG AB yLA TIG TOPAKATW TIEPLITWOELG:

AB=55km, AB=10,2Km, AB=180Km,  AB=88m, AB=900m

3.2¢ pia evBsia € £xoupe ta onueia A,B,ILAE wote AB=3cm, AI'=§AB, rA=0,5-TE, AE=8cm. Na Bpeite Ta
MAKN TwV TUnpatwv: BI,IE, AE ko BA.

A B r A E €

4. 3g pa guBeia £ £xoupe Ta onpeia A,B,IA wote AB=2cm, Br=3cm kot AA=6cm. No Bpeite to HRKN
TWV TUNUAtwv Al BIL,AT+TA, BI, AA-AB.



